

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº072/2017 – UNEMAT**

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 006/2018 – RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR**

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR** do Processo Seletivo Simplificado destinado a contratação de docentes da educação superior para atuar no Campus de Cáceres, conforme segue:

**1. Retifica-se a nota do(s) candidato(s) da área FILOSOFIA conforme segue:**

Onde se lê:

**GRANDE ÁREA:** Ciências Humanas / **ÁREA:** FILOSOFIA

Nome do Candidato	P.E.	P.D.	A.T.	Total	Classificação
LUCAS AUGUSTO SOUZA P. ALVARES	7,0	Ausente	---	7,0	Eliminado

P.E. = Prova escrita; P.D. = Prova didática; A.T. = Avaliação de Títulos

Leia-se:

**GRANDE ÁREA:** Ciências Humanas / **ÁREA:** FILOSOFIA

Nome do Candidato	P.E.	P.D.	A.T.	Total	Classificação
LUCAS AUGUSTO SOUZA P. ALVARES	7,0	6,0	---	13,0	Eliminado

P.E. = Prova escrita; P.D. = Prova didática; A.T. = Avaliação de Títulos

**2. Ficam ratificados as demais áreas do Edital complementar nº 005/2018–UNEMAT.**

Cáceres-MT, 20 de março de 2018.

**Profa. Dra. Jocinete das Graças Figueiredo Curvo**  
Diretora da Faculdade de Educação e Linguagem  
Port. Nº 4441/2017